

## Domnevno sumljivi posli v Tekstiki

TV SLOVENIJA 1, 11.08.2011, DNEVNIK, 19.00

ELEN BATISTA ŠTADER: Ajdovska Tekstina se potaplja. Večmilijonske izgube, odpuščanje delavk, zapiranje hčerinskega invalidskega podjetja Tekstika, za vse to mali delničarji in razočarane delavke obtožujejo direktorja in večinskega lastnika Tekstine, Simeona Špruka. Nepravilnosti dokazuje tudi posebno revizijsko poročilo, sporne posle v Tekstini preiskujejo v novogoriški kriminalisti. Mali delničarji bodo Špruka kazensko ovadili, delavke pa so proti njemu že sprožile tožbe zaradi nezakonitih odpovedi.

MOJCA DUMANČIČ: Delavke so na cesti in izigrane, brez odpravnin, plač, regresa, brez plačanih prispevkov, le še tako s knjižico v roki. Ste se odločili za tožbo?

NATAŠA FURLAN (nekdanja delavka Tekstike): Ja. Naj nam da tisto, kar smo, kar nam pripada za 27 let dela.

VINKA STANKOVIČ (nekdanja delavka Tekstike): In mene, gospa, nič ne zanima, samo me zanima tisto moje, kar mi pripada, da mi izplača tisto, ker sem 31 let delala v Tekstilni.

DUMANČIČ: Seveda smo poskušali vse, da bi prišli do gospoda Špruka, lastnika in direktorja Tekstine in Tekstike, toda za nas novinarje, kot za delavke, si noče vzeti časa.

FURLAN: Nas ni hotel sprejeti in nas je na grob način vrgel ven.

DUMANČIČ: Na grob način?

FURLAN: Je rekel, da bo poklical policijo.

DUMANČIČ: Pa je policija že v Tekstini, toda zaradi Simeona Špruka, kriminalisti raziskujejo njegove domnevno nezakonite posle.

SIMON JUSTIN (Policijska uprava Nova Gorica): Trenutno poteka predkazenski postopek, ki jo vodijo kriminalisti.

DUMANČIČ: V pisni izjavi Špruk sicer zatrjuje, da o preiskavi ne več in očitno je prepričan, da se mu ne more zgoditi nič, saj tudi na vprašanje malih delničarjev na skupščini ni hotel odgovarjati. In to kljub mnogim nepravilnostim, ki jih je odkrila revizija.

NIKOLAJ LIČEN (predstavniki malih delničarjev, Tekstina Ajdovščina): Šlo je za številne nepremičninske malverzacije pa tudi finančne malverzacije. Kapital se je krepko zmanjšal v teh petih letih, tam za enih 14 milijonov.

DUMANČIČ: Predvsem so sumljivi posli okrog Invalidskega podjetja Tekstika. Špruk jo je pred dvema letoma prodal za 1,5 milijona, po več vmesnih prodajah spet kupil za 78 tisoč evrov. Pa tudi iz Tekstine izginjajo stroji.

DAMJANA ROVTAR (nekdanja delavka Tekstike): Mislim, da jih je ostalo še enih 25 v tkalnici, kamor sem bila jaz zaposlena, prej jih je bilo pa čez sto.

DUMANČIČ: Zdesetkane so tudi delavke, od štiristotih jih je le še desetina, invalidke iz Tekstike pa so na cesti.